



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program:	B4131 Zemědělství
Studijní obor:	Zemědělství
Akademický rok:	2014/2015
Název práce:	Různé způsoby konzervace a hodnocení kvality píce
Student:	Miroslav Janeček
Katedra:	Katedra speciální produkce rostlinné
Vedoucí práce:	Ing. Milan Kobes, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání		X					
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou			X				
4	Využití metod zpracování výsledků							X
5	Interpretace výsledků, diskuse				X			
6	Formulace závěrů práce			X				
7	Odborný přínos práce a její praktické využití				X			
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem			X				
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování				X			
10	Celkový přístup a aktivita řešitele			X				

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Práce je zpracována formou literární rešerše, je zaměřena na konzervaci píce a metody hodnocení kvality konzervovaných krmiv. Student prokázal schopnost práce s odbornou literaturou, literární rešerše je pojata značně široce, ale v některých částech měla být podrobnější (např. konzervační prostředky, vliv fenofáze na kvalitu apod.) a s využitím více zahraničních pramenů. V citacích jsou nepřesnosti v textu i v seznamu použité literatury. Chybí podrobnější diskuze a srovnání více autorů.

K práci mám doplňující otázky: 1) Pro které pícniny lze doporučit využití horkovzdušného sušení a v kombinaci s jakými technologiemi?

2) Jaké je doporučená délka řezanky u travních siláží pro výživu skotu a pro bioplynové stanice v závislosti na obsahu sušiny?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Velmi dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

14. 5. 2015